#% | BISON GEAR

Toyota 4Runner 5th Gen

Bagaznik Dachowy - LED
Instrukcja Montazu

RR-4R5G-OX-LED

0 Zanim rozpoczniesz

Zapoznaj sie z niniejszg instrukcjg. Upewnij sig, ze wszystkie elementy z Listy
Czesci sg obecne w opakowaniu. Zlokalizuj ptaskg powierzchnie lub podtoge o
minimalnych wymiarach 3 x 2.5 metrow. Zbierz potrzebne narzedzia. Montaz
wymaga przynajmniej dwoéch osdb dorostych.

bison-gear.com Strona1z11



BISON GEAR

€ Lista czesci
No. CZESC SZT. RYSUNEK X
BillE
| o |
3 Przedni reling 2
4 Tylni reling 2
5 Lacznik 2

bison-gear.com

Strona 2z 11




BISON GEAR

6 Owiewka 1
7 Przedni uchwyt 1
dachowy L
3 Przedni uchwyt 1
dachowy R
9 Tylni uchwyt 2
dachowy
10 Przedn.l 2
wspornik

bison-gear.com Strona3z11



BISON GEAR

11

Ostona

szczeliny relingu

12

Wspornik
pomocnhniczy

13

Podktadka
dystansowa
dachu
H=25

14

Gumowa
podktadka

15

Nakretka
kotnierzowa
M6
DIN 6923

14

16

Nakretka
mtoteczkowa
M6

17

Nakretka
kotnierzowa
M8
DIN 6923

22

bison-gear.com

Strona 4z 11



.l

BISON GEAR

18

Podktadka

ptaska
M8 °
DIN 125

19

Podktadka
sprezynowa 8
M8
DIN 127

20

Sruba
mtoteczkowa 6
M8x20 bolt

21

Sruba M6x12 5
ISO 7380-2

22

ISO 7380-2

Sruba M6x16 14

23

ISO 7380-2

Sruba M8x25 52

24

Sruba M8x55
DIN 933

25

Gumowa
uszczelka
owiewki

1.2

bison-gear.com

Strona 5z 11



BISON GEAR

y \
/ \ \
26 | Tasma ochronna 1r;14 /\/) |

A Lista potrzebnych narzedzi':

- Klucz imbusowy 4 mm (szesciokatny)

- Klucz imbusowy 5 mm (szesciokatny)
- Klucz ptaski 10 mm
- Klucz ptaski 13 mm

TUWAGA: Narzedzia nie sg dotgczone do zestawu.

bison-gear.com Strona 6z 11



M8x25 flange bolt

4Runner - Roof Rack

M8 Flat washer

M8 flange nut
N ) M8x55 Bolt
yd M8 Spring wash

M8x25 flange bolt

bison-gear.com Strona7z 11



BISON GEAR

& Montaz:

Zanim rozpoczniesz prace, zapoznaj sie z Schematem Bagaznika Dachowego

na stronie 7. Znajdziesz tam roztozony rysunek, ktory pokazuje jak potgczy¢ ze

sobg wszystkie czesci.

Bagaznik dachowy jest przygotowany do montazu listwy LED 42” (zestaw

zawiera dodatkowg poprzeczke i nakretke mtoteczkowg M6 oraz Sruby

kotnierzowe M6x12).

W celu poprawnego montazu produktu postepuj zgodnie z ponizszymi

wskazowkami:

1.

Rozpocznij od przygotowania czesci produktu i zebrania niezbednych
narzedzi.

. Umiesc¢ i wrazie potrzeby przytnij gumowag uszczelke na owiewce.

. Zmontuj profile, relingi, tgczniki i owiewke na ziemi lub innej ptaskiej

powierzchni. Pierwszg i trzecig (patrzac od przodu bagaznika
dachowego) poprzeczke 90x25 nalezy zamontowac strong z dwoma
rowkami do dotu (wskazdéwka: wsun trzy nakretki mtoteczkowe M6 do
pierwszego rowka w profilu 60x30 przed przykreceniem do szyn).

. Upewnij sig, ze relingi sg ustawione prosto i dokrec¢ Sruby.

. Wsun sruby mtoteczkowe w poprzeczki 1, 2, 3, umies¢ uchwyt i przykrec

go wstepnie za pomocg nakretek kotnierzowych M8.

. Umies¢ i przykre¢ pokrywe szczeliny relingu do uchwytu za pomocg srub M6x16 oraz

nakretek M6.

bison-gear.com Strona 8z 11



BISON GEAR

7. Upewnij sie, ze relingi sg prosto i dokrec¢ Sruby.

8. Przytdz ostony szczeliny relingu do gtownego relingu i dokre¢ nakretki M8.

*** Jesli na dachu znajdujg sie jakie$ przedmioty, takie jak relingi, bagaznik
dachowy lub inne przedmioty, musisz je zdjg¢ przed rozpoczeciem montazu
bagaznika dachowego.

9. Przykrec¢ wstepnie 6 wspornikéw (2x przednie uchwyty — prawy, lewy, 2
srodkowe uchwyty) do konstrukcji za pomoca srub M8x25 oraz nakretek
M8.

10. W nastepnym kroku bedziesz potrzebowa¢ pomocy co najmniej
jednej osoby dorostej, ktdra pomoze Ci w umieszczeniu catej konstrukcji
na dachu. Przed rozpoczeciem przygotuj 4 gumowe podktadki, 3
podktadki dystansowe dachowe oraz zestaw elementéw ztgcznych
(Sruby M8x55, podktadki ptaskie oraz podktadki sprezyste).

11. Umies¢ gumowe podktadki i podktadki dystansowe na dachu i
umiesc na nich bagaznik dachowy.

! Wazne

W zestawie znajduje sie tasma ochronna. Zalecamy przyklejenie tasmy
ochronnej w miejscu styku gumowej uszczelki owiewki i dachu
samochodu. Zapobiegnie to uszkodzeniu lakieru w miejscu styku.

12. (OPCJONALNIE) Zaznacz pozycje tasmy ochronnej. Podnies przdd
bagaznika i przyklej taSme pod gumowag uszczelkg deflektora wiatru.

bison-gear.com Strona9z 11



. BISON GEAR

Wstepnie przykre¢ bagaznik dachowy do samochodu za pomoca
Srub M8x55, podktadek ptaskich oraz podktadek sprezynowych.

14. Wyreguluj potozenie bagaznika dachowego — powinien znajdowac
sie na srodku pojazdu.

15. Dokrec¢ wszystkie Sruby.

Ostatnig czescig do przykrecenia do bagaznika dachowego jest przedni
uchwyt. Mozesz wykona¢ to na dwa sposoby - 16.A, 16.B (oba sg poprawne).

16.A. Zdejmij gumowag uszczelke, ktdra znajduje sie bezposrednio pod
miejscem, w ktorym bedzie znajdowac sie przedni wspornik. Wyczys¢
miejsce, w ktorym przedni wspornik styka sie z samochodem. Zdejmij
warstwe ochronng tasmy z przedniego wspornika. Przyklej przedni
wspornik do samochodu i przykre¢ go do bagaznika dachowego za
pomoca Srub M6x16 i nakretek M6.

16.B. Wyczys¢é czes¢ gumowej uszczelki, w ktérej styka sie przedni
wspornik. Zdejmij warstwe ochronng tasmy z przedniego wspornika.
Przyklej przedni wspornik do gumowej uszczelki, docisnij go i przykre¢ do
bagaznika dachowego za pomoca srub M6x16 i nakretek M6.

17. Dokrec¢ Sruby i nakretki przedniego wspornika.

Upewnij sie, ze wszystko jest prawidtowo zamontowane i wszystkie Sruby sg
dokrecone. Jesli wszystko jest w porzgdku, Twoja praca zostata zakonczona.

bison-gear.com Strona10z 11



BISON GEAR

Po przejechaniu 50 kilometrow z bagaznikiem na dachu sprawdz doktadnie
wszystkie sruby i dokrec je w razie potrzeby.

Baw sie dobrze z produktem od Bison Gear!

I

BISON
| GEAR

Email: contact@bison-gear.com

Telefon: +48 505 642 981

bison-gear.com Strona11z11



